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Стілець донорський з двома підлокітниками АТОН СД-01
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  5280 грн

Артикул: F0857

Стілець донорський АТОН СД-01 —
міцний медичний стілець із
суцільнозварним металевим каркасом,
регульованими по висоті
підлокітниками та м’яким сидінням і
спинкою для процедур забору крові й
інфузійної терапії

<p data-start="161" data-end="481"&gt;Стілець донорський АТОН СД-01 призначений для використання в медичних
закладах під час проведення процедур забору крові та інфузійної терапії. Виріб підходить
для центрів служби крові, процедурних кабінетів, лабораторій і клінік, де важливі
стабільність, гігієна та комфорт пацієнта.
<p data-start="483" data-end="758"&gt;Конструкція стільця виконана у вигляді суцільнозварного металевого
каркаса з профільної труби, що забезпечує високу міцність, стійкість і довговічність при
щоденній експлуатації. Каркас розрахований на інтенсивне використання в медичному
середовищі та стійкий до навантажень.
<p data-start="760" data-end="980"&gt;Стілець оснащений двома підлокітниками, які регулюються по висоті. Це
дозволяє індивідуально налаштувати положення рук пацієнта, забезпечуючи зручність під час
маніпуляцій і комфортну робочу зону для медичного персоналу.
<p data-start="982" data-end="1249"&gt;До каркаса надійно кріпляться сидіння та спинка, оббиті вінілштучною
шкірою з наповнювачем із поролону товщиною 40 мм. Оббивка зносостійка, легко очищується та
придатна для регулярної санітарної обробки дезінфікуючими засобами, що відповідає вимогам
медичних установ.
<p data-start="1251" data-end="1502"&gt;Стілець донорський АТОН СД-01 доступний у стандартних кольорах оббивки:
синій, бежевий, салатовий, сірий і блакитний. Також можливе виготовлення в іншому кольорі
на замовлення — відповідно до корпоративного стилю або індивідуальних побажань замовника.

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
<p class="title">Стілець донорський з двома підлокітниками АТОН СД-01 - 1 штука
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